
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Ο Σύλλογος Γυναικών ανταποκρίνεται στο κάλεσμα για μαζική συγκέντρωση των Φορέων,
Σωματείων και Συλλόγων της πόλης μας, το Σάββατο 24 Φλεβάρη στις 12:00 στην
πλατεία Σημηριώτη, εν όψη της μεγάλης απεργιακής συγκέντρωσης στις 28 Φλεβάρη.

Δε θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια!

Δε θα ανεχτούμε άλλο!

Την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, με την στήριξη των υπολοίπων αστικών κομμάτων και
των κατευθύνσεων της Ε.Ε., που στόχο έχουν την ολοένα και μεγαλύτερη υποβάθμιση της
παιδείας, της υγείας, των εργασιακών σχέσεων και της ζωής του λαού.

Την ώρα που:

● Η ακρίβεια “τσακίζει” χιλιάδες οικογένειες, νέους και συνταξιούχους.

● Στο όνομα της “ισότητας” κατακρεουργούνται τα δικαιώματα του παιδιού και
ενισχύεται η εμπορευματοποίηση του γυναικείου σώματος.

● Τα παιδιά μας κάνουν μάθημα σε σχολεία ερείπια, με καλοριφέρ να σκάνε, με ταβάνια
να πέφτουν, με ελλιπές εκπαιδευτικό προσωπικό και για τα γεγονότα αυτά η
απάντηση της κυβέρνησης να έρχεται με ένα νομοσχέδιο ιδιωτικοποίησης της
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης.

● Τα νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας να υπολειτουργούν (βλ. εδώ στη περιοχή μας με το
Κ.Υ. και το ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ). Μάλιστα επιχείρησαν να κλείσουν και το φαρμακείο του
ΕΟΠΥΥ στη Νέα Ιωνία και να καθιερωθούν τα απογευματινά χειρουργεία επί
πληρωμή.

● Δίνονται εκατομμύρια για το ΝΑΤΟ, για την ενίσχυση των βάσεων, για φρεγάτες και
όλα αυτά για να σφαγιάζονται λαοί στο όνομα του κέρδους των λίγων.



Εμείς, οι γυναίκες, μαθήτριες, φοιτήτριες, μητέρες, νέες και συνταξιούχες θα αγωνιστούμε για
καλύτερους όρους ζωής και εργασίας. Για δημόσια και δωρεάν υγεία και παιδεία. Για μισθούς
και συντάξεις που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες όλων μας.

Ο οργανωμένος αγώνας του κόσμου της Νέας Ιωνίας και των Φορέων, το προηγούμενο
διάστημα, είναι αυτός που ανάγκασε την κυβέρνηση να δεσμευτεί για την επαναλειτουργία
του Φαρμακείου του ΕΟΠΠΥ.
Μόνο ο λαός μπορεί με τον αγώνα του να σώσει τον λαό!

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

Όλες και όλοι ενώνουμε τη φωνή και κάνουμε την οργή μας οργανωμένο αγώνα!
Δίνουμε την απάντηση μας με μαζική συμμετοχή στην απεργία 28 Φλεβάρη!

Καλούμε όλα τα μέλη μας στο συλλαλητήριο της πόλης μας, μαζί με Φορείς Σωματεία
και Συλλόγους, το Σάββατο 24 Φλεβάρη στις 12:00 στην πλατεία Σημηριώτη.


